

# “私博会”与潘玮柏面对面

## 中国移动无线音乐俱乐部百城巡演歌友会浙江站活动圆满结束

文 / 见习记者 徐秀秀

为了庆祝“浙江彩铃用户客户突破 1000 万”及“无线音乐俱乐部”会员的回馈,中国移动浙江公司联合多家国内知名音乐内容提供商,在全省范围内启动了无线音乐俱乐部百城巡演歌友会活动。2007 年 1 月 18 日,潘玮柏作为中国移动旗下动感地带的代言人来到杭州,与歌迷面对面交流。这也是中国移动无线音乐俱乐部百城巡演歌友会浙江站的最后一项活动。

本次浙江范围内的巡演活动旨在回馈多年来支持移动服务的广大客户,所以和以往一样,这场歌友会的门票均不对外销售,现场的观众都是通过发短信的形式获得门票。无线音乐俱乐部自在去年 7 月隆重推出后,广受音乐爱好者的青睐。百城巡演是正基于此平台在全国范围内统一开展的一项音乐盛事。它突破了以前俱乐部会员活动只在省会等大城市举行的局限,将明星的强大阵容延展到二三线城市,让广大用户都能深切感受到中国移动提供的一站式音乐消费及娱乐服务。之前的吴克群、花儿乐队等歌友会已经在各地掀起了小小的波澜。

本次百城巡演活动,也凸现出数字音乐对于大众生活的强大影响力。和明星零距离见面,第一时间掌握娱乐资讯,这一切,都让前所未有的音乐体验触手可及。歌迷可以通过“私博会”第一时间知道自己的偶像在做什么,而明星生活中私人化的内容也将在“私博会”中呈现,如同是歌手与歌迷的私人会所。就像在潘帅的“私博会”里,你还能看到他亲自给歌迷的留言以及他自己拍摄的生活小花絮。

据悉,近段时期中国移动“无线音乐俱乐部”的会员数量猛增,各大城市的音乐爱好者纷纷加入到这个以音乐为主题的大家庭,期望能与偶像见面的梦想成为现实。而今后将会有更多的歌友会、明星见面会等活动在移动用户们生活的城市里举行,歌迷们也可以更加容易地与当前最红、最新、人气最旺的歌手零距离互动。



## 潘玮柏耍宝嘻哈反转杭州

文 / 见习记者 徐秀秀  
摄 / 胡梅铭 徐秀秀

2007 年 1 月 18 日晚上 7 点半,潘玮柏依然是一身嘻哈的着装出现在杭州剧院,宽腿的牛仔裤,白色的 HiphopT 恤,喜欢收集鞋子的他穿的还是白色板鞋。这是今年春节前潘帅的最后一场“私博会”,虽然迟到了,但一出场的热力 Hiphop 说唱以及一句“最喜欢吃杭州的大闸蟹”就立马让现场的歌迷处于癫狂状态。

### 嘻哈王子,耍宝笑倒现场观众

自从签约中国移动旗下的动感地带代言人后,潘帅在内地出现的机会就多了起来。说起对杭州的印象,潘帅第一反应就是大闸蟹。“杭州,我最喜欢吃这里的大闸蟹!还有,这里是梁山伯与祝英台爱情故事的发生地,很美!”

接下来的时间,潘玮柏一直都没有安分过,只要有歌迷上来一起做游戏,他就不放过耍宝逗乐的机会。几位歌迷 MM 应邀上台与潘玮柏对唱,一位 MM 刚要开口,潘玮柏在她耳边很无厘头地大喊一声“啊!”可怜的歌迷竟然被吓哭了,潘玮柏则在一边幸灾乐祸地坏笑,还一本正经地来句:“我想吓吓你。”有位歌迷被潘帅这一吓连粘在眼睛上的睫毛都掉下来了,小潘却在旁边唱起了王心凌的《睫毛弯弯》,看着怎么都像那最爱开人玩笑的吴宗宪。

在第二个游戏里,输了的选手要喝不知名的饮料。一位长发 MM 被淘汰出局,必须要选一杯饮料喝下去。这个 MM 拿着饮料犹豫不决,可怜巴巴地望着潘帅时,潘帅却一脸绅士地走到 MM 的身后,把她的披肩长发向后撩起,然后温柔地说了句:“头发挡住了怎么喝得爽快,

来,我来给你当发夹。”正当全场一阵欢呼的时候,MM 把不知道是什么的饮料一口气全都喝了,潘帅瞪大眼睛直夸厉害,脸上却透着调皮的坏笑。

最后的游戏,潘帅更是大玩耍赖。连主持人都没办法,在一旁懊恼无比,而潘帅却像什么都没发生一样,口里一本正经地念着:“谢谢!谢谢大家!”

潘帅的退场同样很绝。唱完歌后他假装下台休息,接下来主持人抽奖。完了后,当众人正盼着潘帅重新登场时,主持人却说了声“歌友会到此结束!”让全场错愕,过了好一会大家才恍然大悟,原来潘帅玩了个不辞而别,这次可是彻底玩了全场一把。

### 自己设计的帽子和项链作为亲切小礼物

“我很大方的哦!”虽然一直在台上拿歌迷开心,可是一到发礼物的时候潘玮柏却巴不得把什么都送给歌迷。这次他特地准备了自己亲自设计的帽子和 Hiphop 项链,说是这样的礼物送给歌迷才比较有意义。

出道已经快 4 年,潘玮柏一直维持着阳光的形象,看到他在台上说话唱歌,你总会觉得很开心,因为他带给人的就是阳光灿烂的感觉。看他发礼物,看他亲自把自己设计的帽子戴在歌迷的头上,更是觉得很亲切。慷慨地送完了手里的,他还问工作人员有没有剩下的。当所有的礼物快分完的时候,他留下了最后一个项链,说要送给台下的歌迷,然后又与台下玩起了抢答题。其实潘帅早已经找准了目标,对着台下最前排的一位身穿红衣服的小女孩说,“就是你了。”小女孩拿到礼物都跳了起来,潘帅则会心一笑。歌迷从明星身上得到的快乐,也许只有明星们才能体会到

感动。

潘帅在唱歌的时候,经常会走到舞台最边上打个招呼,而我就站在那位置,一伸手就能摸到他的脚。每次他走过来,我就被无数男生女生尖叫着扑上来包围住,危险得很。虽然身边的保安总是很凶悍地推开涌上的人群,但潘帅还是尽力伸长了手要和歌迷亲密接触,让现场的气氛再度高涨。

### 新专辑曲风更多变

这个阳光帅男生已经成功稳定了他在嘻哈音乐上的风格,一张新专辑《反转地球》刚出来就获得了大卖。加州理工大学毕业的他也不知怎么就走进了娱乐圈,从一个爱玩耍宝的主持人到 Hiphop 歌手,虽说半路出家成绩却不小,刚出道就被人称为第二个周杰伦,而今年又获得了港台地区最受欢迎奖,全国 DJ 推荐奖,以及港台金曲奖。

其实除了那带点 ABC 的口音,潘玮柏看上去去实在不像是在国外长大的孩子。虽然不是科班出身的正统音乐人,他对音乐却很执着。从刚开始尝试用中文写词,再慢慢开始练习写歌,一直到参与专辑制作,潘帅都是一路稳稳地走来。这张专辑中,他除了在创作专长的 RAP 方面更得心应手,有了更大的发挥和创意之外,也第一次发表了抒情慢歌的创作曲。其中的《谢谢》和《机会》都突破了潘帅以往的曲风,也许那些纯熟的 Rap 已经不在他挑战极限内,真正的用浓厚的感情去唱歌或许更能体现他的另一面。

这次的杭州“私博会”,正如他主推的《反转地球》一曲那样唱的,“现在不适合闪躲,正面出击看我怎么反转地球。”实在是好好把杭州的歌迷反转了一把。

